

張創辦人期勉同學利用優良設備強化資訊知能

學校要聞

【本報訊】本校創辦人張建邦博士於上星期三巡視校園，期勉同學們要充份利用學校的優良資訊設備，學好資訊相關學識與技能，在未來的資訊社會，才能出人頭地，掌握成功的機會。

張創辦人到商館二樓看甫開放的兩間二十四小時使用的資訊教室，他嘉許資訊中心與教務處為同學所下的苦心，說明學校不惜巨資新接一條 T1 線，可以快速連上國外網站，以及其他相關設備，都是為了同學的學習，本校的資訊設備絕對是全國大專院校首屈一指的。

創辦人發現同學們在新教室使用狀況，並不滿意，但看很多同學的生疏操作狀況，強調還要強化教育，增加練習機會。同時，張建邦指示，要讓同學在最方便的情形下，使用最好的設備，以達到本校資訊化教育的目的。

張創辦人與林雲山校長，由資訊中心主任施國肱及網路組組長方鄒昭聰陪同到商館二樓，注意到學生進出時有些不便，因須先以學生證刷卡，再按四位數密碼始可允許進入，張創辦人指示，改設定為只要刷卡即可進入，較為方便。

目前資訊中心採行的方式為：白天仍可讓同學隨時出入 B218、B219 室，但晚上九時後，須持學生證始可進出，且資訊中心可列印報表，得知那些人出入，因為同學的安全仍

是最重要的。但每日早上七時至九時須停機檢修後再開放。

張創辦人要求，本校資訊中心給同學使用的電腦一定要是最好的，讓同學以最快速度了解最新的資訊。資訊中心主任施國肱說，寒假中已裝設三十臺雷射印表機，約花費四十萬元更新。本學期或下學期，資訊中心打算把商館二樓電腦教室的電腦改成 pentium II，約需花費二、三百萬讓同學使用。

施國肱表示，學校的著眼點在於，使同學畢業後，到業界上班時，可立即熟悉使用這些最新的電腦設備。

2010/09/27